YAOWEN

振奋突破锐气

二论深入贯彻落实全市三级干部大会精神

本周气温略回升

防寒抗冻保民生

近期,受较强冷空气和晴空辐射降温的双重 影响,气温大幅度下降。面对来势汹汹的冷空 气,我市各部门迅速行动,积极应对,全力做好防

寒抗冻工作,确保市民生活有序。 打好防冻主动战

■记者 张宇青

"农业棚室要做好加固保温。""露地作物要 覆盖保温。"……市农业农村局组织农技人员深 入田间地头,针对低温天气可能引发的冰冻灾 害,指导农民群众做好防冻工作,提升防范意识 和应对能力,最大限度减少灾害损失,保障农业 生产安全和农产品有效供给。同时,市农业农村 局还强化了畜禽养殖圈舍防寒保暖和疫病防控 举措、督促出海渔船按时回港避风并加强水域安 全执法检查、对农家乐场所进行隐患排查和安全

"近期我们加强了与气象部门的沟通会商, 针对天气变化趋势及时发布预警信息,通过多种 宣传平台将预警信息和防御措施传达给农民群 众和农业主体,提醒大家提前做好防范准备。"市 农业农村局相关负责人说。

除了农业,保障交通出行安全同样重要 降温前,市交通运输局就组织人员对我市公路 路面、安全设施、桥梁及事故多发路段进行安 全隐患排查,开展撒盐化雪应急演练,确保道 路畅通;环卫、交警、建设等部门则积极会商, 紧密配合,在易积水、易结冰等重点点位部署 充足人员和车辆,持续加强保洁力度,确保重 点区域清理到位,并在市区及乡镇桥梁、陡坡 附近设置警示标志,提醒过往车辆和行人注意 安全。

本周气温回归"0"上

自今日起,随着冷空气影响逐渐减弱,我市 气温也将逐渐回升。记者从市气象局了解到,本 周我市晴雨相间,气温起伏明显。虽然今天最低 气温仍在-3℃左右,但明日就将回归"0"上,最高 气温也将回归至两位数。

本周三是元宵节,多云转阴有时有小雨。虽 然降雨量不大,但湿冷天气可能会对户外活动和 交通出行造成一定影响。市民在赏灯、游玩时需 注意携带雨具,并适当增添衣物以防受凉。

需要特别注意的是,尽管气温整体呈现回升 趋势,但后续春季特有的"倒春寒"现象仍有可能 发生,市民仍需关注天气变化,做好防寒保暖措 施。

共创"时尚平湖"新质未来

推动时尚产业转型,除了建设属于平湖的 设计城,更需POP设界平湖时尚产业"赋+服+ 孵"新质模型的助力。"'赋''服''孵'不是简单 的排列,而是既自成一体又互为关联,'赋 '服'落脚点是'孵',即羽绒设计师品牌孵化。 时尚AI落地技术孵化,最终打造一个完整的产 业生态体系。"POP设界董事长陆平一说,新质 模型将通过提供新设计、新材料、新配套等服 务,赋能新资源、新名片、新地标,最终孵化属 于平湖的新技术、新人才、新品牌,引领时尚产 业智能化变革。

现场揭晓的平湖羽绒服AI算力模型,签约的 原创设计服务站,更是为现场的企业家们注入了 强心剂。"这几年,平湖的羽绒服一直在努力原 创,但因成本过高等原因,前行很慢。"平湖·中国 服装城副总经理张斌飞说,此次发布的AI算力模 型,能够将羽绒制品设计流程数字化、智能化,节 省下商家采购样衣的费用,缩短设计周期,打造 系列化产品,为平湖服装的原创设计带来更大的 助力,更好地赋能平湖服装产业品质化、品牌化 发展。

"时尚产业是平湖的民生产业,据不完全统 计,在平湖从事羽绒服相关产业的人员就有10 万余,推动产业转型发展十分重要。"市经信局 党委委员武剑说,此次活动,聚合了我市头部时 尚力量,提振了行业企业的发展信心。平湖也 将进一步抓市场带动、抓设计研发、抓区域品 牌、抓活动举办,以羽绒服产业为重点,引育一 批懂市场、会创牌的优秀设计师,培育一批附加 值高、影响力大的自主创新品牌,发掘一批较强 设计能力和自主品牌的时尚产业"新势力",让 平湖优势传统产业插上新质生产力的翅膀,实 现蝶变跃升。

当天的活动现场,还发布了平湖时尚产业协 作同盟倡议,发布了羽绒服、箱包、CMF行业白皮 书。

关于查找弃婴(儿童)生父母的公告



某男孩,2022年7月5日出生,2022 年7月9日左右被遗弃在平湖市独山港 镇东西大道中发产业园对面靠东小路边 的一个小屋门口,被捡拾时身穿一件全 棉白色底脚小花朵花衬衫,胸前留有一 张纸条写着"7月5日出生",另未发现其 他证明身份的东西。请弃婴(儿童)生父

母或其他监护人自公告之日起六十天内,到平湖市行政 服务中心公安窗口认领,逾期未认领的视为查找不到生 父母的弃婴和儿童,联系电话:85127501。

平湖市公安局 2025年2月10日

遗失声明

- ●庄仁林(身份证号:330422194212094817)遗失安置 房源为长丰花苑南区36幢2单元502室的农房拆迁安 置结算协议书1份,协议编号:KFW362-3号,声明作 ●符荣飞(身份证号:330422196504294510)遗失嘉兴
- 港区房屋拆迁安置补偿协议书1份,协议编号: 020212145.1,声明作废。 ●褚玉观(身份证号:330422194810024819)遗失安置
- 房源为天妃苑桂圆坊79幢1单元102室的嘉兴港区农 村房屋拆迁安置协议书1份,协议编号:020510032.1,
- ●褚玉观(身份证号:330422194810024819)遗失安置 房源为中山花苑24幢1单元1002室的嘉兴港区农村房 屋拆迁安置协议书1份,协议编号:020510032.2,声明

■本报评论员

征程万里风正劲,重任千钧 兴"八连好"的光芒,平湖如何在 级干部大会上已作出全面部署, 新一年的平湖将以创新为主基 调,以突破为导向,乘势而上,再 攀高峰,再展金平湖的新华彩。

山,越往上走,往往越艰 难。但"上坡路难走,力行则将 至",从何处发力?就是要以"突 破"为攀登密钥,以一股股的破 局之势,筑牢金平湖攀高向强的

发展根基。纵观这几年平湖发 相逢勇者胜",当前的平湖虽摘 展的主题主线,从创新奋进、创 新攻坚,到现在的创新突破,不 变的是"创新"主基调,变化的是 工作总要求,而从"奋进""攻坚" 极进取的态度,到锚定目标破难 的方法,再到追求实际成果的层 层递进。这背后是平湖厚积薄 发、积小胜为大胜,以量变促成 质变的昂扬斗志,更彰显了平湖 勇猛精进、再逐风云的雄心壮

向高而攀的信心和决心。"狭路

得了阶段性的硕果,但是前有 标兵、后有追兵,稍一放松,就 色。 有可能落于人后。我们必须要 以"一刻也不能停"的紧迫感紧 新的一年里再登新高?全市三 再到"突破",体现的是平湖从积 抓快干,以"精益求精,再上层 楼"的责任感真抓实干,面对任 务,要想方设法、尽己所能,自 我加压、拔高标杆,多思考思考 "加分项",而不是只关注"及格 分",多想想"我们还能做些什 么",而不是"我们只能做什 么",要"努力到无能为力,拼搏 何以突破? 关键是要坚定 到感动自己",每一个党员干部 都多努力一分,突破的关口就 楼兰终不还"的韧劲,以"众人开

能多一重力量,平湖连战连胜、 实现"九连好"便能更多一层底 难、万众一心解难,扫清"拦路

解,"突"就意味着要"向前", 于谋求成长和飞跃;在外围的争 "破"即要"打破",就是要求我们 先进位中,要敢于同先进比、同 不畏艰难、奋勇争先,最终实现 质的飞跃。"中流击水,浪遏飞 舟",发展的过程就是不断遇到 困难、突破困难的过程,解题之 法就是要迎难而上、破难前行。 全市上下务必要按照"八大突破 行动"谋划好的路径,以"逢山开 路、遇水搭桥"的斗志,以"不破

桨划大船"的合力,千方百计破 虎",搬开"绊脚石",再造"登云 突破,从字面意思上来理 梯",在自我的发展坐标中,要勇 最强者比,在百舸争流走稳平湖 的"进位"之路。

> 人勤春来早,功到秋华实 山海虽远,奋斗可达。踏着春天 的朝气,让我们鼓起奋斗的士 气、振奋突破的锐气、勇争一流 的志气,筑好金平湖的宽阔大 道,全力在"高原"上再创更多的 "高峰"

绘就民生幸福图景

-2024年"六大攻坚行动"综述(四)

■记 者 钱澄蓉 通讯员 许蓓毓 吴 顺

民生,是人民群众幸福之 基。2024年,我市延续民生保障 力,将民生优享攻坚行动列为 "六大攻坚行动"之一,聚力打造 "教育优质""健康优加""生活优 圈""文明优秀"四个新标杆,集 中力量解决一批民生领域的重 点难点问题,以"民生温度"托起 "发展高度"

一年来,平湖瞄准群众急难 愁盼问题,一个个承诺在实干笃 行中得以兑现,60个民生项目陆 续落地,民生优享攻坚行动恰如 一支灵动的画笔,正为百姓勾勒 幸福的新画卷。

项目发力,托起稳稳幸福

想多出民生之果,关键在建 好民生项目。

2024年,我市围绕群众衣食 住行、文化、教育、医疗等领域的 需求,排定20个重点项目和40 个具体项目,重点聚焦群众身边 的痛点堵点难点问题,举全市之 力攻克民生难题。

回眸过去一年,

"热辣滚烫"。新虹霓大桥、S302 平湖段正式通车,让群众出行更 通畅;市精神卫生中心二期投入 使用,市一院三期工程开工建 设,就医环境不断提升;安居宜 居工程全面上新,环北二路北 侧、城北路东侧安置房工程基本 完成,海盐塘路东侧、毓秀路北 侧安置房南区工程进入收尾阶 段,安置房建设进度不断刷新; 全塘中学、钟溪学校等8个学校 改扩建项目稳步推进,华东师范 大学附属平湖学校新建工程开 工,越来越多的学校展露新面 貌;城西运动飘带、吴一峰艺术 馆项目等高标准公共文化设施 投入使用,群众文体场景更丰

一件件民生项目落地开花 的背后,是民生优享攻坚行动的 见行见效。"今年我们更注重项 目建设整体推进,在健全'一名 市级领导挂帅、一个部门牵头、 一批单位配合,工作机制的同 时,为每个项目制定'时间表'和 '任务书',紧盯时间节点,逐月 晾晒进度。"市民生优享攻坚行 动指挥部办公室副主任周虹说,

去年5月我市全面启动民生优享 体体验领域,激活5个公路桥梁 攻坚行动全域立功竞赛,通过比 学赶超,激励建设热情,促进项 目落地提速增效。

体验升级,回应民生期待

保障和改善民生要抓住群 众最关心的问题,一件接着一件 办,一年接着一年干,让群众的 "愿景图"不断变成可观可感的 "实景图"

去年,我市重点关注"一老 小"需求,不断提升"一老一 小"幸福感。全市初步形成城乡 一体"15分钟老年教育学习 圈",织密老年教育组织网络,提 升老年人获得感,并推进长护险 待遇保障扩面提质,长护险参保 人数超58万人;7月,我市开启 "爱心暑托班"行动,城乡各公办 幼儿园共开设80个班,1948名 幼儿参与,破解暑期孩子看护难

在提升医疗服务方面,持续 提升市妇保院综合服务能力,加 强同沪杭名院名医合作,2024年 沪杭专家共来院坐诊171次,门 诊人次达1300人次,上海专家的 手术人次达194人次。在优化文 桥下空间,满足群众停车、娱乐 等需求;举办市十五运会等体育 赛事,陆续有25家学校、市级机 关企事业单位体育设施向社会

"为了更好听取群众所需 2024年我们开展各类调研24次, 开展民生优享'连连看''消消 乐'活动6次,积极发挥代表、委 员、群团组织等力量,助推民生 优享攻坚行动高质量推进。"周 虹说

文化覆盖,润泽群众生活

在生活品质不断提升的当 下,文化需求和城市文明成为群 众对"幸福"的更高追求。去年, 面向基层、服务群众的文化惠民 工程,成为民生优享攻坚行动中 的一项重点工作。

倡导简约婚俗,擦亮"幸福 婚'享会"平湖婚俗改革品牌, 打造8个镇街道户外结婚登记颁 全全国文明城市常态长效管理 工作机制和责任体系;塑造全域 美丽风貌,创建2个省级现代化 美丽城镇示范镇,初步形成3条 共富风貌游线……城市文明底 色日益凸显。

举办 2024 中国・平湖西瓜

灯群众文化系列活动、端午龙 舟竞渡赛等高质量文化活动; 创新打造"后生有礼"品牌,累 计开展各类有礼活动近千场, 惠及群众达10万余人;制作的 大型纪录片《李叔同》,推动叔 同艺术季活动,打造平湖辨识 度的文化符号;开展"文艺赋 美·最忆平湖"品牌活动,文艺 赋美演出473场,惠及群众83.7 万人……群众文化生活更加丰

"这一年,我们着力于提升 公共文化服务水平、完善公共文 化服务体系,将新时代文明实践 的'触角'延伸到了城乡的末

创新突破・喜迎雨



迎佳节 品美食

近日,在新埭镇新埭社区周宅内,社区志愿者和居民一起学做汤圆,在元宵佳节来临前提前感受节日氛围,品尝节日美食。 ■摄影 王 强 顾秋叶 沈思凡

"春风"送岗位 跨省"抢人"忙

平湖吹响揽才"冲锋号"

■记 者 徐玉霞 通讯员 孙伦哲

本报讯 "平湖企业来招工 了,还没找到工作的都来看一看 啊!"2月8日,在湖南省邵阳市新 邵县陈家坊镇的文化广场上,我 市企业热情招呼,分头发放招聘 单,求职人员来到各招聘摊位前 询问岗位细节,现场一派热火朝 天的景象。这是2025"春风行 动"平湖一湖南劳务协作招聘会 的一个子会场,此次赴湖南招聘 也是我市今年跨省招聘活动的 第一场。

"面对面招聘效率最高,这 省劳务协作招聘会。此次赴湖南 次我们公司带来了80多个岗 位。"浙江英汇汽车部件有限公 司人事主管冯卫建说,对于此次 跨省招工,他们做了充分准备。 为了让广大求职者快速了解企 业信息,除了携带一个两米长的 易拉宝外,现场还有一摞展示企 业环境、宿舍和伙食的宣传页。 当天招聘会结束后,企业达成了 初步就业意向近20人。

据市人力社保局就业管理服 务中心副主任谢君燕介绍,为缓 解我市企业节后用工难问题,我 市于节后上班第一天就启动了跨

的招聘团共有来自平湖的5家企 业参加,提供近300个岗位,前两 日已在邵阳市隆回县和娄底市新 化县两地开展了招聘会,共达成 初步就业意向近100人。在2月6 日隆回县的招聘会上,当地市民 彭商远就被浙江英汇汽车部件有 限公司的打磨工岗位吸引了眼 球。"我之前有这类岗位的工作经 验,而且问下来总体工资和福利 待遇都不错,现在就等着上班通 知了。"彭商远说。

彭商远的顺利求职并不是巧 合,而是企业的精心筹划。为进 司、嘉兴广越服装有限公司等9

一步点燃求职热情,我市各企业 推出了"就业大礼包"。"来平务工 人员可享受食宿全包、高温补贴、 节假日礼品等福利,还有全年恒 温对身体没有伤害的工作环境。" 嘉兴一鸣食品有限公司人资专员 朱柄璋说,务工人员到达企业后, 还会接受相关的岗前培训,帮助 他们更快掌握就业技能。

随着我市跨省招工"第一 枪"的打响,2月7日一早,赴贵 州的招聘团也启程。这是今年 跨省招聘活动的第二场,我市宏 昌生物医疗科技(平湖)有限公

家企业参加,推出了质检、工程 师、储备干部等近500个岗位。 2月13日,赴四川茂县的招聘团 也将携本市12家企业为当地求 职人员带去300余个岗位。 激发用工活力,还需激活本

地劳动力市场。平湖市"春风行 动"现场系列招聘活动2月5日 起已在市人力资源市场和各指 定地点陆续开展。此外,各镇街 道人力资源分市场等基层站点 也提供了"家门口"的招聘服务, 更有不少临时性、阶段性的就业 岗位在零工市场等待着广大劳 动者。